
JOURNAL OF EDUCATION

f5.1 Croker's Fairy Leyends,-[12mo. English Edition.]
Fairy legends and traditions of the South of Ireland. 1llustrated wmith nume-
rous engravigs. By T. C.oToN CRoKER. 12mo., cloth, pp. wtc. price
7o ets.

[6.] Montalba's Fairy Tales,-[12mno., cloth. American
Edition.] Fairy tales from ail nations. By ANTHONY R. MONTALDA. With
twenty-fouiii illustrations by RICHARD DOYLE. 12mo., cloth, pp. 360, hb.
y rice à0 ets.

[7.] A ndersen's Fairy Tales,-[fep. Svo. English Edition.]
Pairy tales and legends. By lHAs CsHSTIAN ANDErUsN. lllustrated by
I1. 'ARREN. Translated by MADAME DE CIIATELIAN. fcp. 8vo-, Cothl, pp.
- gre. Price 75 ets.

[8.] Andersen's Danish Story Book,-[24mo. American
Lilition.] A Danisl story book. By HAsNs CnùaisriAN ANDERsEN. Withl
nuimuerous illustratioiss. 24mîo., cloth, pp. 187, esfc Price 30 ets.

[9.] Banvard's inierican Ilistory,-[12mno, American edi-
tion j Romance of Anerican ihistory, as illustrated in the early events con-
nected witlh the French settlement at Fort Carolina; the Spanisi colony at
St Augustine, and the Englisi h plaitation at Jamîestownî. by JosEpHi
IIAaVAD. With iumnerous illustrations. 12mno, cloth, pp. 306, l. Price
50 ýels.

[10.] Hofnan's Greyslaer,-[12mo. American Edition.]
G reyslaer; a roilance of the Mohawk. By CHARLEs FENNo HoFFMAN. 12mo,
clott, pp. 510. Price-ý1,00,

(11.] Clarke's Sheiland,-[24mo. American Edition.¯
Traits and legends of Shetland gleaned from Dr. Clarke's tour in 1826. Edited
by the Rev DAVID P. K1DDER, A.M. 24muo, inorocco back, pp. 78, ep. No.
5:31.) Price 14 uts.

[12.] Arabia Petrea,-[24mo. Anerican Sunday School
Unioi j Ancient Edoui: and the fulillment of propiesy in the pircsent state
of Arabia Petrea American Suinday School Union. 21io., mworocco backs, pp.
139. rice 20 ets.

279. NO. IX. IN XII VOLUMEs. PRICE FOR THE TWELVE $2.90.

[1] Tales of Military Life,-[18mo. Christian Know-
b< d.e Society.] In six parts. Part . The Two Recruits. the Lance-Corporal.
Part 2. Promotion, the Depôt. l'art 3. Fo'reign Service, the lRock. Part 4.
The' West Indies. Nova Scotia. Part 5. D)etawh1chent, Old Friends. Part 6.
Old England, the Commission. Illustrated with numerous engravings. Lon-
don: Christian Knowledge Society. 18mo., cloth, pp. 71. 71, 75, 78, 90, 98=483.
Irice 50 ets.

[2] Remnarkable Pepplo--[18mo., square. Religious Tract
Society.] Or the Arab. tlts-e1,.aid the Egyptian, in their own and other
lands. Three parts, in otM kitd With iminerous illustrations. Londmn :
Religious Tract Society. 1'um., square, cloth, pp. 152, 152, 160=46k Price
80 ets.

[3] Siewart's Scottish Stories,-[18no. American Edi-
tion. Stories from the historv of Scotland. By the Rev. ALEXANDER STEW-
ART, a miunster of that country. 18tuo, cloth, pp. 159. cp. (No. 216.) Price
25 ets.

Monthly volumes published by the London Tract Society

[4) ]Tyre,-Its rise, glory and desolation. With notices
of the Puoenicians generally. 18mo., cloti, pp. 188. Price 15 ets.

[5] Venice,-Past and present. The republic and the
City. imo., cloti, pp. 192- Price 15 uts.

[(] The British Nation,-Its arts and manufactures.
18mo., cloth, pp. 192. Price 15 ets.

[7] London, in the Olden Time,-Or sketches of the great
intropotis, fronm its origin t the end of the sixteenth century. 18mo., cloth,
pp. 192. Price 15 ets.

[8] Dîublin,-A historical sketch of Ireland's metropolis,
ironm the earliest times. 18mo., cloth, pp. 192. Price 15 ets.

[9] Old Edinburgh,-A historical sketch of the ancient
mietropolis of Scotland. 18imo., cloth, pp. 192. 1rice 15 ets.

[10j Swiitzerland,-IHistorical and descriptive. ~From
the carliest times. 18uo., cloth, pp. 192. Price 15 uts.

[11] Australia,-Its scenery, natural history, and resour-
Ces; with a glance at its gold fields. 18mo., cloth, pp. 192. Price 15 ets.

[12] Australia,-And its settlements at the present time.
18mo., cloth, pp. 192. Price 15 ets.

280. No. X. IN XII VOLUMES .PRICE F01R TIIE TWELVE S2.10.

[1] Outlines of the Iistory of -England,-For families and
schools. Paper, jwp. Price 17 cts.

[2] Ouflines of the History of Ireland,-For families and
schools. By the Rev. O. CocKAGNE, M.A. ]8mo., paper, pp. 156,jwps. Price
17ets.

[3] Outlines of the H!istory of France,-For families and
schools. By the Rev. O. COCKAGNE, A. M. Paperjwp. Price 24 ets.

[4] Oullines of the Hisfory of Greece,-For families and
Sclîssis. By the Rev. B. BoUCHIER, A. M. Paper, jwp. With maps and
views. Price 17 ets.

[5] Outlines of the flistory of Rome,-For families and
schools. With wood cuts. Paper,jwp. Price 15 ets.

[6] Weale's Enqland,-The constitutionalhistory of Eng-
land. In two vols, cloth,jw. Price 45 Cts.

[7] Wcale's Greece,-View of the history of Greece.
Cioth, jw. Price 2t ets..

[8] Weale's Rome,-A history of Rome.
Price 21 ets.

Cloth, jw.

[9] WVeale's Chronolqy,-A chronology of civil and eccle-
siastical history, literature, science, and art, from the earliest to the present
time. In two vols, cloth,jv. Price 45 ets.

[10] Peep at St. Petersburgh-(Christian Knowledge
Society.) Price Il ets.

[11] Peep at Constantinople,-[Christian Knowledge So-
cuety.] Price 11 ets.

[12] Peep ai Amsterdam,--[Christian Knowledge Society.]
Prie 11 uts.

ZOOLOGY.

( Continuedfroim the Journal of Educationfor August, 1853, page 113.)

ANIMAL KINGDOM.

60. Pickerinq's Races of Man (12mo, English edition)-The
Races of Man and their geoiraphical distribuiîtion. By CHARiLFs PICKERING,
M.D. To which is pretixed an ainlytical synopsis of the natural history of
man. By Joli CHs ARLES H ALL, M.D. \Vith map and numerous engravings a
on1 steel. colouîred, 12muo, cloths, pîp. 445, hgbt. Price 31,50.

61. Goldsmitih's Animated Nature,-(2 vols., royal 8vo, English
Editioi.) A llistorv oftlie Eartlh and Animdaed Nature. By OLIVER GOLD-

31I Hi. With IIuierouisnotes from thie works of CUvIER, WILsON, L. BUONA-
PARTE, CAMPIE, VAILLANT, LAMARC, LEssoN, LACEPEDE, AuDueo, &c,;
as well as from the works of the more distinguished British naturalists. Re-
issue, with coloured plates; containing nearly 2400 illustrative figures, of which
about 200 are coloured. In 2 vols. large s vo., bs. Price 58,00

62. Goldsmith's A nimated Nature (1 vol., 8vo, English edition)
-A history of the earth and animated nature. With portrait and numerous
engravings. By OLIVER GoLDSMIT11, M.B. Svo, cloth, pp. 716, double col-
umins, ts. Price $1,50.

63. Bufon's Natural 1istory (2 vols., 12mo, American edi-
tion)-Of man, the globe, and of quadrupeds. With additions Irom Cuvier,
Lacepede. and other eminent naturalists. Illustrated witi 150 engravings.
In two vohunes, 12mo, cloth, pp. 2L0, 298=588, la. Price 31.20.

64. Abbott's Carpenter's Scripture Natural Iiistory [12mo,
Ainerican edition)-Scripture natural history; containing an account of the
quadrupeds, birds, fishes, insects, reptiles, serpents, plants, trees, inscts,
geins, and preciotus stones mentioned in the Bible. By WILLIAM CARPENTER.
Froin the London edition, with improvenients, by the Rev. GoR AM1 D. AanoT T.
Illustrated by numerous engravings. To which are added sketches of Pales-
tine, or the Holy Land. 12mo cloth, pp. 408, gl. Price 75 ets.

65. Broderîip's Noie Book (12mo, English edition)-Leaves
fron the note-book ofua naturalist. By W. J. BRoDERIP, Esq., F.R.S., author
of Zoological Recreatioiis &c. 12uo, clotli,pp. 413,jîcp. Price 31,75.

66. Lee's Natural Hisiory (18mo, English edition)-Ele-
mients of Natural listory; or first principles of zoology, for the use of schools
and yourng persons, comprising the principles of classiication. interspersed
with amîiusing and instructive original accounits of the most remarkable ani-
mals. With numerous illustrations. By Mrs R. LEE. 18mo, cloth, pp. 528,
lc. (pe). Price 31,33.

67. Lee's Anecdotes of Animals (2 vols., 18mo, American edi-
tion)-The habits and instinct of animais, birds, reptiles ,and fishes. By Mrs.
R. LEE. Withs illustratious, by iiARRIsON W EI. ismo. elotî, pp. 392,420=
812, linb. Priee 1,20.

68. Aiknan's Natural Hfistory (18mo, English edition)-Of
beasts, birds, and fishes; or stories of animiated nature. By JAMEs AiKmAN,
Esq. With one budred eigravings. 16mio. cloti, pp. 372, tns. Price 60 uts.

69. WVood's Illusirated Naitural History (12mo. Eng.-Am.
edition)-The llustrated Natuiral listory. By the R1ev. J. G. WooD. M. A.
with four hundred and tifty original desigs by William Harvey and the bro-

thers Dalziel. 12no, cloth, pp. 524. gic. cfc. Prioce *1,60.
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